

冰城高校创意微视频大赛22日起入校路演

首站走进龙财,听“微视频天团”青春筑梦的故事

本报讯(实习生 周雪 记者 赵琳 纪天伟 梁潇)由黑龙江省高校网络思想政治工作中心、共青团哈尔滨市委员会、哈尔滨市学生联合会、哈尔滨日报社主办,哈尔滨日报社融媒体教育工作室承办的“中国移动杯”2023冰城高校创意微视频大赛入校路演将于22日正式启动。首站小编将带领大家一同走进黑龙江财经学院听“微视频天团”五年来青春筑梦的故事。

今年是“中国移动杯”冰城高校创意微视频大赛举办的第五个年头,赛事除了将以“全面升级”的崭新姿态与广大学子相约外,还设置了入校路演环节。在此环节中,参赛高校的学子们,将与历届微视频大赛的主创团队近距离接触,感受创作的整个过程,揭秘获奖作品的幕后故事。此外,新加入的创作团队还可以将本团队的参赛作品与广大学子分享,为自己的作品打气

“拉票”。微视频大赛举办五年来,黑龙江财经学院作为大赛的“天团”级别队伍,贡献了百余部优秀微视频作品。此次路演,学校将同在校学子们一起重温历届获奖优秀作品,新的创作团队也将与同学们见面,揭秘新作品的创作过程。路演全程在哈报教育视频号、黑龙江财经学院视频号同步直播,让我们一起期待吧。



扫描二维码查看最新动态

243家用人单位入场 1.8万余岗位纳贤

全省理工类专业毕业生专场招聘会在哈举办



本报讯(记者 王铁军)10月18日,由哈尔滨理工大学主办的“黑龙江省理工类专业毕业生专场招聘会暨哈尔滨理工大学2024届毕业生大型供需双选会(秋季)”在该校西区体育馆成功举办。

本次活动由黑龙江省教育厅高校学生处、黑龙江省大学生就业创业指导中心指导,省内各理工类高校协办,共有来自21个省(自治区、直辖市)的243家用人单位参会,提供就业岗位18059个。用人单位行业分布近70%为装备制造业,同时包括信息传输、软件和信息技术服务业,电力、热力、燃气及水生产和供应业等,所有用人单位均主要招聘理工类专业毕业生,需求覆盖本硕博三个层次。本次双选会设置留省就业专区,促进更多高校毕业生留在龙江就业创业。现场参会校内外学生1.27万余人次,投递简历10479份。

招聘会现场设置了就业服务站,包括就业政策解读、简历诊断、面试安排、协议书打印、签约审核、医疗服务等功能,还设置了应聘入伍咨询站、“石榴籽”工作站服务区。

右图:双选会现场,学子们与用人单位代表交流互动。

寒潮降雨来袭 这些事项要注意

哈市交警发布出行安全提示,引导驾驶人有序高效出行

小于100米时,开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯。

四、保持车距,远离大车。雨天行驶时,尽量拉大与前车距离,比如平时与前车保持20米车距,此时就要加大到40米甚至更远,为湿滑路面刹车距离变长预留充足的空间。

七、农用车辆,不得载人。三轮汽车、拖拉机和低速载货汽车等车辆都不是载人的交通工具,缺少对乘坐人员的安全保护措施,主要用于农业生产活动,车辆安全性能

差。望广大驾驶人自觉遵守交通规则,做到农用车辆不载人、客货上道不混装、货运车辆不超载。

八、交通事故,及时处置。发生交通事故后无法及时撤离现场的,应开启双闪灯、打开示廓灯、后位灯,安全放置三角警示牌(高速路、国省道等道路应放置在距车150米远距离),车内人员第一时间撤离到安全地带,同时选择报警。

高速公路、国省道事故隐患路段提示

交警部门结合往年交通事故及典型交通违法等情况,发布交通事故隐患点段及安全出行提示,请广大交通参与者注意交通安全。

扫描“冰城+”二维码
查看易发事故路段提示

一、气温骤降,检查车况。气温骤降,驾驶人应注意加强车辆安全保养。出行前,一定要检查车况,特别要注意车胎气压是否正常,检查车灯、喇叭、转向、刹车、雨刷器等部件是否正常有效。建议提前更换雪地胎,增加车辆行驶安全系数,保障驾驶安全。营运客车还要按规定进行例检,确保行车安全。

二、控制车速,小心行驶。降温、降雨天气,导致路面湿滑结冰,摩擦系数减小,要控制车速,保持安全车距,时刻观察路面情况,尤其在行人较多的路段,对于不熟悉路段或难行路段,沿前车路线小心行驶。

三、利用车灯,确保视野。雨天行车,打开雨刮器,及时清理雨滴。要根据实际情况调整车灯的使用:能见度小于200米时,开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯;能见度

大于200米且小于500米时,开启雾灯和近光灯;能见度在500米及以上时,开启近光灯。

五、车窗起雾,及时清除。雾天多发于秋冬季节,这个季节气温低,车内容易起雾。应及时启用后窗除雾、后视镜除雾等功能,并将出风口朝向前挡风玻璃,消除车内雾气。必要时还可以准备一些除雾剂放在车上备用。

六、秋收时节,切勿超员。农村地区正值秋收时节,有些农村驾驶人经常驾驶微型面

课堂;省卫生健康委围绕老年健康促进“五大行动”,组织医疗专家为老年人提供健康咨询、健康筛查、健康指导、健康体检等服务,为老年人发放《黑龙江省老年人权益保障条例》,提高老年人维权意识。

今年“敬老月”期间,我省将开展2023“健康有我”老年健康知识大赛、老年营养小餐桌“三个一”推广活动、慰问送温暖活动、“法律援助惠民生·为老年人办实事”活动、2023年度“龙江健康银发达人”评选活动、“老年智能手机”小课堂、“三新”爱老护老主题活动、老年健康科普“龙江行”暨医养结合政策宣讲走基层活动、安宁疗护能力提升行动、“守护夕阳”惠老助老等十项示范性活动,引导全社会形成关心关爱老年人的社会共识和行动自觉。

我们的节日·重阳

发放垃圾分类指南 提升分类精准度

道里区工程东段社区开展活动引导居民正确进行垃圾分类



垃圾分类
社区工作人员现场指导居民进行

本报讯(张文丞 记者 霍亮)“阿姨,这是常见的生活垃圾分类指南,平时按照这上面的提示分类扔垃圾”。日前,道里区工程街道工程东段社区为居民发放垃圾分类指南。一张小海报囊括了常见生活垃圾分类方法,有效提升了小区居民家庭分类的精准度。

活动现场,社区工作人员为居民发放生活垃圾投放指南,并用通俗易懂的方式向居民讲解垃圾分类的知识和分类小技巧。在此过程中,工作人员努力向大家宣传关于厨余垃圾、可回收垃圾、有害垃圾以及其他垃圾这四类垃圾的分类方

推动垃圾分类 共创文明冰城

式,让小区居民充分了解垃圾分类相关知识以及垃圾分类在生活中的作用,提高了居民对垃圾分类的知晓度。

一位领到垃圾分类指南的居民说,回家就把垃圾分类宣传单贴在厨房墙上,平时做饭或者扔垃圾时看一下,这样分类就不会出错了。

通过此次宣传活动,大大增加了社区居民对垃圾分类的了解,并引导居民做垃圾分类的宣传者、倡导者和践行者。接下来,工程东段社区将持续加大宣传力度,开展垃圾分类宣传发动工作,增进居民垃圾分类意识,全面推进垃圾分类工作。



社会主义核心价值观
爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治

敬
业



哈尔滨市精神文明建设指导委员会办公室
查佩仙设计